

普高志愿填报看这里

# 20余所高中负责人现场支招考考生填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 合肥市中招志愿填报工作即将开始,达到普通高中分数线的考生和家长开始关心如何填报学校的问题。为帮助考生填报志愿,本报将于7月3日在合肥九中举办2015年合肥市普通高中志愿填报说明会,合肥七中、合肥九中、工大附中、合肥五中、合肥三中、合肥十一中等重点高中负责人将全部参加咨询会,并集中解答考生和家长的疑问。

听说贵报举办合肥普高志愿填报说明会,具体地点在哪呢?合肥九中负责人会参加咨询会吗?……连日来,本报联合合肥九中举办2015年合肥市普通高中志愿填报说

明会的消息备受考生和家长关注,不少家长打电话称,考分考孩子,志愿考家长,很多中招政策还没弄明白,身边也没有熟悉政策的人咨询。据了解,有类似情况的家长非常多。为了给更多考生和家长提供志愿填报参考,本报邀请合肥市市区所有重点高中校长参加普通高中志愿填报说明会,现场支招考考生如何填报志愿,让考生做到“分有所值”。

合肥市普通高中志愿填报说明会地点:合肥市第九中学(长江中路89号)校园内。此次活动为公益活动,不收取考生和家长任何费用,达到普通高中分数线的考生均可以自行前往咨询。咨询电话:0551-62655973。

未达普高线看这里

# 50余所中职院校集中开展面对面招生

星报讯(记者 桑红青) 没有达到普通高中分数线的考生难道就没学上了吗?现在上中职学校该如何选专业呢?哪些学校招五年制高职专业呢?……达到普高线的考生可以填报普通高中,而对于没有达到普通高中分数线的考生,仍可以填报五年制高职和中专学校志愿。为了更有针对性地指导中职类考生选填志愿,本报联合合肥市教育局职教处共同举办“合肥市2015年中职招生咨询会”,几十所在肥招生的中职院校将集中开展面对面招生,现场为考生支招填报志愿。

据合肥市教育局职教处负责人介绍,目前正是合肥市中招志愿填报的关键时期,考

生和家长一定要多咨询,要根据自己的兴趣选择自己喜欢的专业。作为家长,要当好“参谋”,但千万不要越俎代庖,要尊重孩子自己的兴趣、特长、爱好。

如果还没有拿定主意上哪所学校,家长可以带着孩子在7月4日参加合肥市中职咨询会,多咨询一些学校,最终确定自己的学校和专业。届时,考生和家长可以与自己心仪的院校进行面对面的沟通,有任何疑问填报的问题,都可以现场得到解答。咨询时间:7月4日8:00~18:00。咨询地点:合肥经济管理学校(合肥市阜阳北路215号);电话0551-65520424。

## 环卫老史料,全省大征集

星报讯(大勇 王飞 崔崔 记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市城管局获悉,该局将依托庐阳区城管局永青站,筹建全省第一个环卫教育基地。为进一步丰富、扩充教育基地的内涵,即日起至7月31日面向社会公开征集环卫老史料。

据了解,征集范围包括反映合肥市环卫工作历史变迁的照片、书信、文件、视频、人物、实物等。对于重要的史料,将在教育基

地布展展出并标明捐赠者,同时颁发捐赠证书并发放环保纪念品。同时,还征集青少年创作的关于环境保护的书画及手工作品等,优秀作品将在展厅集中展示。

征集邮箱:86269372@qq.com。电话:0551-63731088。邮寄地址:合肥市宿松路174号合肥市城市管理局宣传处。不便于邮寄的实物,可先行文字描述、拍照、扫描后提交城管部门审核,后由城管部门上门收取。

## 中老年慢性病人 抓紧申办健康福利卡

### 公开申领 免费激活

全国统一申领专线:400-8753-711



由国医大师、国医楷模、中央保健委员会会诊专家、享受国务院特殊津贴的路志正教授领衔发起的“中老年慢性病防治福利项目”正式启动,面向全国范围内发放10000张“中老年健康福利卡”,申领该卡、成功激活的中老年慢性病人,每季度可免费领取价值数百元的“病从脾胃治”健康福利礼包,直至

康复。

目前,我市现已下拨1000个福利卡申领名额,即日起接受公开申领。

**路志正:**字子端,号行健,河北藁城人,1920年12月出生,国医大师、国医楷模,中央保健委员会会诊专家,国家级非物质文化遗产代表性传承人,政协委员,国务院参事,享受国务院特殊津贴,著有《无病到老年》等畅销科普书。

**全国统一申领专线:  
400-8753-711**



在第26个“7·11”世界人口日即将到来之际,6月29日,合肥三十岗乡举办“亲情牵手,共建最美家庭”活动,10个“最美家庭”牵手10位特扶老人,每个家庭都为老人准备了礼物。今后逢年过节,他们都将邀请老人一起过。

刘思斯 星级记者 俞宝强/文 王恒/图

## 李今朝一审被判死缓



星报讯(正言 记者 王伟伟) 备受社会关注的合肥“医生埋尸”案有了最新进展。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,日前,该案已作出一审判决,被告人李今朝被判死缓,赔偿4万余元。

合肥市中院经审理认为,被告人李今朝作为执业医师,在诊疗被害人刘业清过程中违规操作,在被害人生命处于危险境地之际,未正确履行救治医师义务,为避免声誉受到影响,其行为构成故意杀人罪。

经审理查明,被害人可能存三种

死因情况,分别为:李今朝违规注射脉络宁的可能性;受害人心电图显示有近期心梗,不能排除自身疾病引发的可能性;现有证据不能排除被害人具有器质性疾病可能性。判决书显示,被告人李今朝明知诊所无急救条件,若不正确、及时抢救,会导致被害人死亡结果的发生,仍然实行不充分救治,法院认定其属于不作为间接故意杀人。

最终,根据被告人的犯罪性质、事实、情节及社会危害等,法院判处被告人李今朝犯故意杀人罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,作案工具保时捷越野车予以没收,赔偿受害者家属41447元。宣判后,双方均提出上诉。刘业清的爱人称,赔偿数额过少。李今朝的辩护律师则表示,量刑畸重。

## 上海路将下穿合福高铁

星报讯(武家林 记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市规划局获悉,上海路畅通工程(裕溪路-方兴大道)方案已正式规划完毕并面向社会公示。根据规划方案,上海路与沿线道路节点将采用上跨和下穿形式实现无红绿灯,一路畅行,畅通工程打通后可加强合肥市区与滨湖新区间的交通联系。

根据方案,上海路畅通工程的郎溪路-方兴大道段,长10.7公里,按畅通工程(全线无红绿灯)实施;郎溪路以北至裕溪路,长3.0公里,近

期与南淝河路、裕溪路地面平交。根据设计方案,未来,南北向的上海路将与裕溪路、巢湖路、南淝河路、郎溪路、祁门路等十余条道路相交,这些交口也是工程的重要节点。其中,合福高铁和京台高速节点上,上海路将采用“双向八车道+慢行”下穿现状高速、高铁(桥梁已预留)。目前,上海路畅通工程(裕溪路-方兴大道)已向社会各界征求意见,市民如有意见和建议,可与规划部门联系,电话0551-63859948,电子邮箱hefeijiaotong@163.com。

## 胆小如鼠? 这是侮辱老鼠! 小伙被老鼠吓傻,凌晨报警求助

星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞) 6月30日凌晨,住在省城铜陵北路铁路生活小区的小梁从浴室洗完澡回房间,就在刚想躺下的时候,床头突然窜出一只老鼠,胆小的他被吓得魂飞魄散,最终拨打119求助。消防瑶海中队接报后,迅速赶往现场。

消防官兵到达现场发现,报警人是一名二十来岁的小伙子,他说:“卧室里有只老鼠藏在床头里,我害怕,刚开始想用杀虫剂喷它,可是狡猾的老鼠就是不出来,你们帮我除

掉它吧,它躲在床头,我不敢睡觉。”三更半夜抓老鼠,这还是消防官兵头次遇上此类求助。消防官兵跟随着小梁的脚步一同来到卧室,首先把卧室门关上,防止狡猾的老鼠逃跑,接着,消防官兵一人负责一个角落进行围捕,经过几回合的交战,狡猾的老鼠从消防官兵眼皮下一次次逃脱。正当大家无计可施的时候,老鼠逃到一个书柜后面,消防官兵顺势利用书柜对老鼠进行挤压,成功将其消灭,装进袋子带走。